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Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η   Δ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ Ι Α 
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ 
Δ Ι Ε Υ Θ Υ Ν Σ Η    ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΧΙΟΥ 
ΜΕΡΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΥΛΙΚΟΥ – ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ 
ΠΟΛΕΜΙΔΗ 1 – Τ.Κ 32132 ΧΙΟΣ 
Τηλέφωνο: 2271440518 
E-mail:  adchiou@astynomia.gr  
Αριθ. Πρωτ.: 8045/1/449 -β΄ 

 
 

Χίος , 10  Ιουνίου 2024 
  

                      ΠΡΟΣ :  ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ    
                                     ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ: 
                              
 

 

 

 
 

             ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Δ.Α. Χίου 

           για την "Προμήθεια ενός συστήματος κλιματισμού ψύξης θέρμανσης (fancoil) σε τεμάχια προς κάλυψη 

             αναγκών του Α.Τ Χίου. 

                                                   

                    Ο   ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΧΙΟΥ 

 
1. Σας προσκαλεί να συμμετάσχετε με τη διαδικασία της ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ, με  κριτήριο κατακύρωσης την 

χαμηλότερη τιμή, για την προμήθεια ενός συστήματος κλιματισμού ψύξης θέρμανσης (fancoil), όπως τα 
τεχνικά χαρακτηριστικά του  περιγράφονται στον παρακάτω πίνακα, καταθέτοντας προσφορά μέχρι την 09:00 
ώρα της 13-06-2024 ημέρα Πέμπτη στην Διεύθυνση Αστυνομίας Χίου. 

2. Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται μέχρι το συνολικό χρηματικό ποσό των επτακοσίων Ευρώ (700,00 
€), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και νόμιμων κρατήσεων υπέρ δημοσίου 

3.  Οι ενδιαφερόμενοι προμηθευτές  για την εν θέματι προμήθεια, θα πρέπει υποχρεωτικά να  προσφέρουν 
επιπροσθέτως τις κάτωθι Υπηρεσίες: 
3α) ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ 32 & ΠΟΛΕΜΙΔΗ 1 ΧΙΟΣ, ΕΔΡΑ ΤΟΥ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΧΙΟΥ. 
3β) ΔΩΡΕΑΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΧΩΡΟ ΠΟΥ ΘΑ ΤΟΥΣ ΥΠΟΔΕΙΧΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ. 
3γ) ΚΑΛΥΨΗ ΛΟΙΠΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ. 
3δ) ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΕΝΟΣ (01) ΕΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ. 

4. Η προμήθεια αποτελείται από τα κάτωθι τεχνικά χαρακτηριστικά: 
 

Απόδοση                            Ψύξη/ Θέρμανση            kW                                1,9 / 2,3           

Ηλεκτρική παροχή            Τύπος                          Ph,V,Hz               1Ph,220~240V,50Hz    

Δίκτυο νερού                     Όγκος ροής νερού          l/s                         0,09              

                                             Πτώση πίεσης                 kPa                                                      15                

Παροχή αέρα (H/M/L)                                                m3/h                      400/350/300       

                                                                                     CFM               235/206/177       

Στάθμη θορύβου (H)                                                  dB(A)                             38/35/31           

Υδραυλική σύνδεση            Είσοδος/Έξοδος             inch                      3/4''               

                                             Αποχέτευσης                 inch                      7/8''               

Διαστάσεις (WxDxH)           Μηχανήματος                mm                895x230x680      

                                             Συσκευασία                    mm              1123x693x300     

Καθαρό βάρος / Μικτό                                                 Kg                     23 / 30            

 
 

5. Δεκτές γίνονται οι προσφορές που υποβάλλονται για όλα τα Τμήματα της σύμβασης. 
6. Κριτήριο για την ανάθεση της προμήθειας είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 

μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) που θα δοθεί συνολικά. 
7. Η δαπάνη υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις, τις οποίες επιβαρύνεται ο προμηθευτής ήτοι: 

 α) Υπέρ των ασφαλιστικών Ταμείων Προσωπικού ΕΛ.ΑΣ., συνολικού ποσού 5,57056%, ως εξής: Τ.Π.Α.Σ. 
 2,72%, Μ.Τ.Σ. 2,72%, ήτοι μερικό σύνολο 5,44% και επί του μερικού συνόλου τέλη χαρτοσήμου 2% και  
 επ’ αυτού εισφορά υπέρ ΟΓΑ 20% 
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β) Κατά την πληρωμή θα παρακρατείται ο προβλεπόμενος από το άρθρο 64 του Ν. 4172/2013, ως 
ισχύει, φόρος εισοδήματος για προμήθειες υλικών. 

8.   Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του ΑΛΕ 3120102001 προϋπολογισμού εξόδων, Ε.Φ. 1057-201-  
1900300 ¨ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΧΙΟΥ¨ οικονομικού έτους 2024. 

9.  Η πληρωμή της αξίας των ειδών  γίνεται στον προμηθευτή μετά την παράδοση του  συστήματος 
κλιματισμού ψύξης θέρμανσης (fancoil) και  την   προσκόμιση  των νομίμων δικαιολογητικών στην 
Υπηρεσία, ήτοι:  
  α) Τιμολόγιο  προμήθειας (ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ) . 
  β) Λογαριασμό Τραπέζης (IBAN) με πρώτο όνομα τον προμηθευτή, 
γ) Οποιοδήποτε άλλο νόμιμο δικαιολογητικό ζητηθεί  είτε από το Διαχειριστή της Υπηρεσία μας είτε από 
την αρμόδια ΓΔΟΥΕΣ/ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ, σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπεται 
από την  ισχύουσα νομοθεσία . 

10. Οικονομοτεχνικές  προσφορές που θα υποβάλλονται και θα υπερβαίνουν τον ενδεικτικό προϋπολογισμό σε 
ευρώ και δεν θα καλύπτουν τις επιπλέον προσφερόμενες υπηρεσίες & τις τεχνικές προδιαγραφές  των παρ 
3,4 της παρούσας , θα απορρίπτονται ως ΄΄Απαράδεκτες προσφορές΄΄   (άρθρο 26 παρ 3,4 Ν. 4412/2016). 

11. Η υποβολή  προσφορών από πλευράς των ενδιαφερόμενων θα πραγματοποιηθεί μέχρι την 09.00΄ ώρα της 
13-06-2024, ημέρα Πέμπτη. 

12. Δικαιολογητικά συμμετοχής: Τα νομιμοποιητικά έγγραφα του συμμετέχοντος, ήτοι: 
Α. Για Α.Ε. απαιτείται: α)ΦΕΚ σύστασης-ίδρυσης και οι τροποποιήσεις του, β)Επικυρωμένο αντίγραφο του 
ισχύοντος κωδικοποιημένου καταστατικού, γ)Φ.Ε.Κ., στο οποίο υπάρχει δημοσιευμένη ολόκληρη η 
ανακοίνωση με το Διοικητικό Συμβούλιο και την εκπροσώπηση της συγκεκριμένης εταιρείας.  
Τα παραπάνω νομιμοποιητικά έγγραφα και στοιχεία πρέπει να αποδεικνύουν την εν γένει νομική 
κατάσταση του συμμετέχοντος και από αυτά πρέπει να προκύπτουν ο Πρόεδρος, o Διευθύνων Σύμβουλος, 
όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου των Α.Ε. και όλα τα υπόλοιπα πρόσωπα που έχουν δικαίωμα να 
δεσμεύουν με την υπογραφή τους το νομικό πρόσωπο και τα ισχύοντα έγγραφα της νομιμοποίησης αυτών, 
αν αυτό δεν προκύπτει ευθέως από το καταστατικό αναλόγως με τη νομική μορφή των εταιρειών ή κάθε 
άλλου  νομικού προσώπου. 
Β. Για Ε.Π.Ε. απαιτείται: α)ΦΕΚ σύστασης-ίδρυσης και οι τροποποιήσεις του, β)Επικυρωμένο αντίγραφο 
του ισχύοντος κωδικοποιημένου καταστατικού.  
Τα παραπάνω νομιμοποιητικά έγγραφα και στοιχεία πρέπει να αποδεικνύουν την εν γένει νομική 
κατάσταση του συμμετέχοντος και από αυτά πρέπει να προκύπτουν οι Διαχειριστές των Ε.Π.Ε. και όλα τα 
υπόλοιπα πρόσωπα που έχουν δικαίωμα να δεσμεύουν με την υπογραφή τους το νομικό πρόσωπο και τα 
ισχύοντα έγγραφα της νομιμοποίησης αυτών, αν αυτό δεν   προκύπτει ευθέως από το καταστατικό 
αναλόγως με τη νομική μορφή των εταιρειών ή κάθε άλλου  νομικού προσώπου 
Γ. Για Ο.Ε., Ε.Ε. και Ι.Κ.Ε. απαιτείται: Επικυρωμένο αντίγραφο του καταστατικού και όλων των 
τροποποιήσεών του ή επικυρωμένο αντίγραφο του ισχύοντος κωδικοποιημένου καταστατικού, εάν αυτό 
υπάρχει. 
Τα παραπάνω νομιμοποιητικά έγγραφα και στοιχεία πρέπει να αποδεικνύουν την εν γένει νομική 
κατάσταση του συμμετέχοντος και από αυτά πρέπει να προκύπτουν οι Διαχειριστές των Ο.Ε., Ε.Ε. και Ι.Κ.Ε. 
και όλα τα υπόλοιπα πρόσωπα που έχουν δικαίωμα να δεσμεύουν με την υπογραφή τους το νομικό 
πρόσωπο και τα ισχύοντα έγγραφα της νομιμοποίησης αυτών, αν αυτό δεν   προκύπτει ευθέως από το 
καταστατικό αναλόγως με τη νομική μορφή των εταιρειών ή κάθε άλλου  νομικού προσώπου.  

Δ. Για φυσικά πρόσωπα απαιτείται: εκτύπωση εντύπου από το σύστημα TAXISNET στο οποίο θα 
εμφαίνονται όλες οι δραστηριότητες της επιχείρησης.  

13. Για περισσότερες πληροφορίες - διευκρινίσεις,  οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην 
Διεύθυνση Αστυνομίας Χίου (Πολεμίδη 01, 1ος όροφος) ή στα τηλέφωνα: 227210440518, ώρες γραφείου. 

 
   

ΣΥΝΝΗΜΕΝΑ: 
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

                                                             Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ 

                                          ΑΣΤΥΝ.ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
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                                            ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ-ΤΕΧΝΙΚΗΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
ΠΡΟΣ: ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΧΙΟΥ 

    ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
για την Προμήθεια ενός συστήματος κλιματισμού ψύξης θέρμανσης (fancoil) σε τεμάχια προς κάλυψη 

             αναγκών του Α.Τ Χίου. 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ: 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  

Α.Φ.Μ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  

ΑΡΜΟΔΙΑ Δ.Ο.Υ  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ  

 
         

ΤΜΗΜΑ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΤΕΜΑΧΙΑ 

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ 

ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. (ΣΕ ΕΥΡΩ) 

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ 
ΑΞΙΑ ΜΕ Φ.Π.Α. 
17%(ΣΕ ΕΥΡΩ) 

Προμήθεια ενός συστήματος κλιματισμού 
ψύξης θέρμανσης (fancoil) σε τεμάχια. 

 

ΕΝΑ (01) 

 

€ 

 

€ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 17% € 

ΦΠΑ 17% € 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΠΑ ΚΑΙ ΝΟΜΜΙΜΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ € 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΑΡ -4- 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΑΡ -3-  

 

ΝΑΙ 

Αναγράφεται ολογράφως, η συνολική τιμή (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 
Δηλώνω επισήμως ότι:  
α) Το υπό προμήθεια σύστημα κλιματισμού ψύξης-θέρμανσής (fancoil), πληροί τις απαιτήσεις  της υπ’ αριθμό  
8045/1/449-β΄ από 10/06/2024 Πρόσκλησης Υποβολής Προσφοράς της Δ/νσης Αστυνομίας Χίου, για τις 
οποίες και  έλαβα γνώση για την σύνταξη της παρούσας προσφοράς και τις οποίες αποδέχομαι πλήρως. 
β) Ο χρόνος ισχύος της παρούσας προσφοράς μου είναι εκατόν είκοσι (120) ημέρες από την ημερομηνία 
κατάθεσή της στην Υπηρεσία σας.  
γ) Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της υπ’ αριθμ.  8045/1/449-β΄ από 10/06/2024 
Πρόσκλησης Υποβολής Προσφοράς της Δ/νσης Αστυνομίας Χίου, της οποίας έλαβα γνώση. 
δ) Αποδεχόμαστε ανεπιφύλακτα τους όρους της υπ’ αριθ.  8045/1/449-β΄ από 10/06/2024 Πρόσκλησης 
Υποβολής Προσφοράς της Δ/νσης Αστυνομίας Χίου, υποχρεωτικά και με ποινή αποκλεισμού. 

 
Τόπος / ημερομηνία …………………………………. 
                              Ο προσφέρων 
 
 
  
                        (Υπογραφή – Σφραγίδα) 
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